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        Jsme společnost
      

      
        EURO FINANCE CONSULTING
      


      
        Jsme mezinárodní poradenskou společností, specializujeme se na projekty v průmyslu. Poradenské služby poskytujeme jak žadatelům při zpracování žádostí o podporu, tak i poskytovatelům při nastavování dotačních programů. Zaměřujeme se na podnikatelské projekty v oblastech energetiky, vědy, výzkumu a inovací, digitalizace, cirkulární ekonomiky a životního prostředí.
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    O nás
  


  
    Poradenství poskytujeme v České republice, na Slovensku a v Maďarsku. Jsme stabilní společností s více než dvacetiletou praxí. Budeme vám dlouhodobými partnery pro vaše dotační projekty.
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      Náš tým
    


    
      Součástí našeho týmu jsou odborníci a specialisté, kteří mají široké zkušenosti ve svých oborech. Pojďte se s nimi blíže seznámit. 
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      Anna Pastierová
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      Služby
    


    
      Ve firmách vyhledáváme dotační příležitosti a následně je pomáháme realizovat. Našim klientům jsme připraveni nabídnout komplexní poradenství a služby. 
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      Napomohli jsme realizaci stovek projektů v oblasti průmyslu, podnikání a regionálního rozvoje. Inspirujte se našimi referencemi pro váš vlastní dotační projekt.
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          Rekonstrukce horkovodu Tyršovo nábřeží ve Zlíně
        


        
          Cílem projektu je rekonstruovat a optimalizovat stávající soustavu zásobování tepelnou energií včetně předávacích stanic s cílem dosažení maximální úspory primární energie. Projekt je zaměřen na výměnu části stávajícího potrubí horkovodu z 50. let minulého století za nové horkovodní potrubí v trase stávajícího horkovodu na Tyršově nábřeží ve Zlíně.
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          Inovativní zpracování kůží ve společnosti KARO – Leather Company s.r.o. - provozovna Brtnice
        


        
          Cílem projektu je zavedení plně automatizovaného provozu zpracování kůží naplňujícího podmínky Průmyslu 4.0 při celkovém snížení ekologické zátěže výroby a současně při zachování požadovaných kvalitativních i ekonomických parametrů.
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          Digitalizace výroby ve společnosti KARO – Leather Company s.r.o.
        


        
          Cílem projektu je digitalizace výroby v oblasti kožedělného průmyslu prostřednictvím pořízení a instalace systémů organizace výroby zohledňující principy průmyslu 4.0.
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        Chcete růst?
      

      
        Pojďte růst s námi.
      


      
        Chcete růst? Aktuálně hledáme nové kolegy na různé pozice. Podívejte se, zda nehledáme právě vás.
      


      
        Kariéra
        
          
        
      
    

  





  
    
      
        Využijte naše služby
      


      
        Budeme vám partnerem během celého procesu vyřízení dotační podpory.
      


      
        Mám zájem
        
          
        
      
    

  

  
    
      
        Dotační zpravodaj
      


      
        Chcete sledovat novinky ze světa dotací? Stáhněte si náš dotační zpravodaj.
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              Dotační zpravodaj do schránky
            

            
              Nechejte si pravidelně zasílat dotační zpravodaj 
 e-mailem. Už Vám neuniknou novinky ze světa financí.
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